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	Exercice n°1 : 
1) Soit les expressions: 
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a) Factoriser 
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b) Résoudre dans 
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l'équation 
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c) Résoudre dans 
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l'équation 
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d) Factoriser 
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e) Résoudre dans 
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l'équation 
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Exercice n°2 : 
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est une fonction linéaire de coefficient
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1) Tracer 
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 la représentation graphique de 
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dans le repère
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tel que 
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a) Placer dans le même repère les points 
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b) Tracer la droite D passant par 
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et parallèle à
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. Elle  coupe
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 en
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Lire graphiquement les coordonnées de
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c) Tracer la droite 
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passant par 
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et parallèle à
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Lire graphiquement les coordonnées de
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Exercice n° 3 :
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est un triangle isocèle en
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a) Construire les points
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tels que 
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b) Compléter
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puis déduire que 
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et que
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est le milieu de
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2) Montrer que le parallélogramme
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est un losange et que 
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est un triangle rectangle.

a) Déterminer l'image de
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ainsi que l'image de
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par la translation de vecteur
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b) Déterminer, en justifiant, les images des droites 
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par la translation de vecteur
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Bon travail


_1202299231.unknown

_1202299711.unknown

_1202325657.unknown

_1202325918.unknown

_1202326178.unknown

_1202326246.unknown

_1202326338.unknown

_1202326423.unknown

_1202326323.unknown

_1202326212.unknown

_1202326102.unknown

_1202325775.unknown

_1202325824.unknown

_1202325714.unknown

_1202325604.unknown

_1202325622.unknown

_1202325594.unknown

_1202325473.unknown

_1202325505.unknown

_1202299567.unknown

_1202299619.unknown

_1202299694.unknown

_1202299590.unknown

_1202299334.unknown

_1202299388.unknown

_1202299264.unknown

_1202298249.unknown

_1202299003.unknown

_1202299169.unknown

_1202299188.unknown

_1202299020.unknown

_1202298958.unknown

_1202298733.unknown

_1202298763.unknown

_1202298603.unknown

_1202298694.unknown

_1202298192.unknown

_1202298210.unknown

_1202298216.unknown

_1202298096.unknown

_1202298133.unknown

_1202298165.unknown

_1202298083.unknown

